Ислам...

Текущие новости в Европе сейчас призывают к "большей терпимости к исламу". Хотя я знаю и уже много лет знаю, что ислам еще хуже, чем фундаменталистское христианство [которое является полным гниением], я не являюсь экспертом. Верховная Жрица Зилдар знает об исламе очень много и является экспертом. То, с чем я столкнулась за последние несколько дней, к чему меня привела Лилит, люди должны знать.

Много-много лет назад на улице было очень холодно, я ждала автобус, у меня было время, и я зашла в маленькую библиотеку, расположенную рядом с автобусной остановкой. Я просматривала некоторые книги и достала с полки книгу о пытках. Я никогда не забуду то, что я увидела и прочитала. Маленькая женщина из Йемена, сбежавшая от своего жестокого мужа, была поймана, осуждена и возвращена мужу исламским судом. Они пробили ей предплечье цепью от эвакуатора. Я всегда думала, что это был единичный случай. Как же я ошибалась.

Я знала и дружила с мужчинами с Ближнего Востока, которые приехали в Америку, когда я была еще совсем молода. Большинство из них были порядочными, вежливыми и уважительными. Они оставили ислам позади. Другие же приняли ислам лишь с легким сердцем, как это происходит со многими хсианами [христианами для тех, кто здесь недавно]. Для того чтобы узнать, является ли что-то "добрым" или "злым", ему нужно дать силу. Я также хотела бы добавить, что евреи используют все и вся, чтобы посеять вражду между членами семьи и, конечно, между мужчинами и женщинами. Что совершенно отвратительно и ужасающе, так это то, как эта полностью дегенеративная и развращенная еврейская программа ислама [корень — иудаизм] возлагается на мужчин. Проблема не в "мужчинах", проблема в исламе!!! Если бы проблема была в мужчинах, как это пытаются пропагандировать евреи через определенные области СМИ, то она была бы всемирной, а это не так. Это просто еще один случай перекладывания вины, как в случае с убийством пяти своих детей христианкой Андреа Йейтс, утопившей их в ванне, когда они однажды вернулись домой из школы.



Что характерно для этих трех придуманных евреями так называемых "религий", так это то, что они не только вызывают полное безумие, но и подстрекают верующих к совершению самых экстремальных и совершенно развратных действий, за которые в любом нормальном обществе преступника поместили бы в психушку для душевнобольных на всю жизнь. Чем больше человек привязан к хсианской или исламской энергии, тем более психически неуравновешенным он становится. Многие молодые и благонамеренные люди поступают в хсианские

семинарии и обучаются хсианскому служению.

Да, их к этому подталкивают, им говорят, что это хорошо и что они могут помочь другим. С годами христианство берет свое, и в итоге мужчины становятся извращенцами и педофилами. Многие другие крайне негативные вещи также влияют на их жизнь, и большинство из них становятся совершенно нетерпимыми,

одержимыми, ненавистными, а в некоторых случаях даже убийцами. Разрушенные жизни. В конечном итоге они также разрушают множество жизней. Один из обвинителей на Салемском процессе над ведьмами прочитал Библию около 54 раз. Это повлияло на него так, что он стал склонен к убийствам. Это неудивительно, учитывая, что в основе "святой библии" лежит сильное внимание к убийствам, пыткам, изнасилованиям и всем другим уродливым вещам.



Это немного длинно, но, пожалуйста, найдите время и прочитайте. Те, кто остается невежественным и неосведомленным, открывают себя для худших жертв, которые только можно себе представить. Мир находится в том состоянии, в котором он находится, потому что миллионы людей обмануты и не только рабски поклоняются, но и поощряют истинное ЗЛО. Все это имеет свои последствия, и если ничего не предпринять, у каждого человека на всей планете не будет будущего.

Лилит привела меня к книге под названием "Суад, сожженная заживо".

"Когда Суад было семнадцать лет, она влюбилась. В ее деревне, как и во многих других, секс до брака считался тяжким бесчестьем для семьи и карался смертью. Это было ее преступление. Ее деверю было поручено организовать ее наказание. Однажды утром, когда Суад стирала одежду семьи, он подкрался к ней, облил ее бензином и поджег.

В глазах своей общины он был героем. Казнь за "преступление чести" была респектабельной обязанностью, которая вряд ли вызвала бы осуждение со стороны окружающих. Это точно не вызвало бы призывов к его преследованию. Ежегодно в мире регистрируется более пяти тысяч случаев таких убийств чести, и происходит гораздо больше, о которых мы ничего не слышим.

Суад чудом осталась жива, ее спасли женщины из ее деревни, которые потушили пламя и отвезли ее в местную больницу. Ужасно обожженная, брошенная своей семьей и общиной, только благодаря вмешательству европейского гуманитарного работника Суад смогла получить помощь и убежище, в которых она так отчаянно нуждалась, и начать жизнь заново. Теперь она решила рассказать свою историю и раскрыть варварство убийств чести, которые продолжаются и по сей день.

Книга "Сожженные заживо" — это шокирующее свидетельство, подлинная история почти невероятной жестокости. Она рассказывает об удивительном мужестве и стойкости, о решимости одной женщины выжить. Это также призыв снять табу молчания, которое окружает эту самую жестокую практику и игнорирует участь многих других женщин, которые также являются жертвами традиционного насилия".

Сожженная заживо

Это было несколько дней назад, и я только что закончила читать книгу. Этого было достаточно, чтобы меня стошнило. Лилит хотела, чтобы я написала проповедь об этом. Верховная Жрица Зилдар также получила подобное послание об угрозе ислама и о том, что людей нужно просвещать о том, что на самом деле представляет собой ислам, и что сейчас это актуально как никогда. Ислам проник во многие страны Европы, и, как и в случае с хсианской и коммунистической программами, либо обратись, либо умри. Что еще более ужасно в отношении вышеупомянутой книги, так это то, что несколько происламских сайтов пытаются осудить историю этой женщины как "сфабрикованную, чтобы выставить ислам в плохом свете". Однако благодаря Интернету многие знают, что этот случай – один из многих, и, что еще хуже, он распространен в странах, где господствует ислам. Слишком много подобных случаев, получивших широкую огласку, чтобы это можно было назвать "выдумкой". Просто посмотрите, как обращаются с женщинами в Афганистане: даже если у них виден хоть один ноготь [они покрыты сверху донизу, и у них есть только сетка, через которую можно выглянуть], их с готовностью избивают дубинками или даже хуже. Враг сделает все, чтобы снять вину с ислама как с религии. Они также делают это с христианством. Винить жертв, кого угодно и кого угодно, но не саму первопричину.

В этой автобиографии Суад рассказывает о том, как, будучи беременным подростком, ее деверь облил бензином и поджег ее шурин. Это, как я узнала, довольно распространенное явление в тех краях. Она пережила это. Большинство молодых женщин, ставших жертвами, не доживают до рассказа, а те немногие, кто доживает, по понятным причинам испытывают страх, поскольку это называется "убийством чести", и семья будет всячески пытаться довести дело до конца, если убийство не удалось с первого раза, даже если женщина скрывается в другой стране за тысячи миль. Это показывает, как влияние ислама может подтолкнуть человека к самым больным и совершенно развратным действиям, самым низким и мерзким преступлениям, и, что еще хуже, сделать это с членами собственной семьи.

Вот некоторые выдержки из книги. Эта женщина — арабка, жила где-то в Иордании или на Западном берегу. Она была спасена после того, как ее бросили в больнице, где ей не оказали никакой медицинской помощи и оставили умирать с ожогами более 90 процентов тела, и доставлена в Европу, где ее жизнь была спасена и ей было назначено лечение:

"В моей деревне родиться девочкой — это проклятие. Я не помню, чтобы в детстве я играла в игры или веселилась. Единственная свобода, о которой может мечтать девушка, — это замужество, уход из дома отца в дом мужа и невозвращение, даже если тебя будут бить. Если она все-таки возвращается в отчий дом, то долг семьи — вернуть ее мужу. Мою сестру избил муж, и она опозорила нашу семью, когда вернулась домой жаловаться".

"Жена должна родить сына, хотя бы одного, а если она рожает только девочек, над ней насмехаются". Суад также рассказала, что ее мать была беременна 14 раз, а когда рождались девочки, она сразу же убивала их, задушив. Я также хочу добавить, что это не выдумка. Если найти время, то можно найти в Интернете и на YouTube целые деревни в разных частях мира, которые были заражены исламом, и там остались

только мужчины, так как почти все дети женского пола были либо абортированы, либо убиты сразу после рождения. Это факт.

[Ее отец] "Он дергает меня за волосы и тащит по земле на кухню. Он бьет меня, когда я стою на коленях, он тянет за мою косу, как будто хочет вырвать ее, и отрезает ее большими ножницами, которые используются для стрижки шерсти. У меня почти не осталось волос. Я могу плакать, кричать или умолять, но получу только еще больше ударов". "Девушек и женщин, конечно, били каждый день и в других домах. "Ты должна была даже этот поднос с чаем принести мужчинам семьи с опущенной головой, глядя только на свои ноги, согнув спину и молча. Ты не разговариваешь. Говоришь только в ответ на вопрос". "Нашу мать часто били так же, как и нас. Иногда она пыталась вмешаться, когда отец бил нас очень жестоко, и тогда он переводил удары на нее, сбивая ее с ног и таская ее за волосы."

"Каждое рождение девочки было подобно похоронам в семье. Всегда считалось, что мать виновата, если у нее рождаются одни девочки". "...Мои родители ходили к жене моего брата в дом ее родителей, где она укрылась, потому что была беременна, а он ее избивал". "Не нужно много времени, чтобы девушка стала восприниматься всеми как шармута, которая принесла позор в семью и которая теперь должна умереть, чтобы отмыть честь не только своих родителей и брата, но и всей деревни".

"Долг брата, шурина или дяди — сохранить честь семьи. Они имеют право жизни и смерти над своими женщинами. Если отец или мать говорят сыну: "Твоя сестра согрешила, ты должен ее убить", он делает это ради чести и потому что таков закон".

"Редко я видел полицию. Ничего страшного, если женщина исчезает, и жители деревни соглашаются с мужским законом. Если не убить девушку, которая обесчестила свою семью, люди в деревне отвергнут эту семью, и никто не будет разговаривать с семьей или вести с ними дела, и семье придется уехать". "Асад всегда был злым и жестоким. Ему не разрешали навестить жену. Выйдя из больницы, она сразу же отправилась к родителям, потому что он слишком жестоко избил ее. Но она все равно вернулась жить к нему; таков закон".

Хотелось бы также добавить по поводу педофилии в исламе. Девочек в возрасте 8 или 9 лет могут "выдавать замуж" за мужчин в возрасте 40 лет. В дополнение к этому, и я знаю это точно, женщины обязаны сбривать все волосы на лобке. Это делает влагалище похожим на детское.

"Абсолютно все волосы в области гениталий должны быть удалены. Все должно быть голым и чистым. Моя мама говорит, что если случайно забыть хоть один волосок, мужчина уйдет, даже не взглянув на жену, и скажет, что она грязная!". "Мы не удаляем волосы с ног и подмышек, только с вульвы".

Женщин, которые не являются девственницами и/или не могут доказать, что они девственницы, убивают. Вот еще одна цитата: "Нам придется ждать того момента, когда муж выставит белое белье с балкона или прикрепит его к окну на рассвете,

чтобы народ мог официально убедиться в наличии крови невесты". "Это особое белье, которое кладут на постель в первую ночь". "И мы тоже плачем от облегчения, потому что Нура прошла великое испытание. Единственное испытание в ее жизни, кроме доказательства того, что она может произвести на свет сына". "Нура показала свои синяки. Хусейн ударил ее так сильно, что у нее на лице тоже были синяки. Она спустила штаны, чтобы показать свои фиолетовые бедра, и моя мать плакала. Наверное, он тащил ее по земле за волосы, все мужчины так делают. Но я не узнала, за что он ее бил. Иногда достаточно, если молодая невеста не очень хорошо умеет готовить, забыла соль, нет соуса, потому что она забыла добавить немного воды ... это достаточная причина для побоев."

"В моей деревне мы не измеряем время так, как в Европе. Ты никогда не знаешь точно, сколько лет твоему отцу или матери, ты даже не знаешь дату своего собственного рождения. Время исчисляется по Рамадану..." [исламский месяц поста]. "В ту ночь я, как обычно, молился богу. Мои родители были очень религиозными, мама часто ходила в мечеть".

После того, как ее сожгли:

"Я лежу на больничной койке, свернувшись в клубок под простыней. Приходит медсестра, чтобы сорвать с меня платье. Она грубо тянет за ткань, и меня пронзает боль. Я почти ничего не вижу, мой подбородок прилип к груди, я не могу его поднять. Я не могу пошевелить руками. Боль в голове, в плечах, в спине и в груди".

Эта книга является очень откровенным разоблачением того, что на самом деле представляет собой ислам. Сейчас европейские страны стремительно заражаются этой самой мерзкой из всех язв, которые когда-либо поражали человечество.

Коран разделен на 114 глав, называемых сурами [снова число 6... 1+1+4]. В дополнение к бесконечной больной грязи и развратному насилию, содержащемуся в Коране, он также изобилует похвалами в адрес евреев и Израиля:

Корова

[2.40] О сыны Израилевы, вспомните о благоволении Моем, которым Я одарил вас, и будьте верны завету со Мною, и Я исполню завет Мой с вами; и Меня, Меня одного бойтесь.

[2.47] О сыны Израилевы, вспомните о благоволении Моем, которым Я одарил вас, и о том, что Я поставил вас выше народов.

Есть еще много стихов, но эта проповедь уже очень длинная. Я настоятельно рекомендую всем присутствующим узнать правду о том, что на самом деле представляет собой ислам. Как христианство постоянно продвигает и пропагандирует бесконечную ложь о братстве, мире, любви и равенстве, так и ислам делает то же самое. Это ничем не отличается от того, как в коммунистических странах населению постоянно промывают мозги подобными лозунгами в отношении коммунизма.

Не будьте неосведомленным тупым идиотом. Вместо того, чтобы смотреть еврейский youtube и тратить свое время на бесполезную ерунду, сделайте небольшое

исследование об исламе, будьте информированы, знайте правду, что это такое и что они сделают с **ВАМИ** и **ВАШЕЙ СЕМЬЕЙ**, если они когда-нибудь возьмут контроль, что коварно происходит прямо сейчас в Европе, различных частях Азии и других регионах мира.

http://www.skepticsannotatedbible.com/quran/cruelty/long.html

http://www.newvision.co.ug/news/663629-merkel-top-ministers-to-join-muslim-rally-for-tolerance.html

"Есть некоторые, кто подвергает женщин риску. И делают это по нелепым причинам, а именно, что они каким-то образом ответственны за жестокое обращение, которому они подвергаются". — Назир Афзал, глава Королевской прокурорской службы на северо-западе Англии." "Новый документальный фильм, тайно снятый внутри нескольких из 85 исламских судов шариата, действующих в Великобритании, раскрывает систематическую дискриминацию, которой подвергаются многие женщины от рук мусульманских юристов."

"В одном случае Би-би-си тайно снимала заседания исламского шариатского совета в Лейтоне, сильно исламизированном районе на востоке Лондона. Находясь там, репортер Би-би-си встретил Соню, мусульманку из Лидса, которая подвергалась жестокому физическому насилию со стороны своего мужа. Когда Соня добилась гражданского развода, суд разрешил ее мужу лишь косвенный доступ к детям. После того как Соня пригрозила обратиться в полицию, шариатский совет Лейтона отказался от своего требования. Вспоминая судебное дело, Соня говорит: "Я не могла смириться с мыслью, что мои дети будут у такого жестокого человека. Шокирующим было то, что когда я объяснила им, почему он не должен иметь такого доступа к детям, их реакцией было: "Ну, вы не можете идти против того, что говорит ислам"". "На своем сайте Шариатский совет Лейтона пишет: "Хотя Совет еще не признан властями Великобритании юридически, тот факт, что он уже создан и постепенно завоевывает позиции среди мусульманской общины, а также удовлетворение, получаемое теми, кто обращается к нему за решением, - все это подготовительные шаги на пути к конечной цели – завоеванию доверия принимающей общины в надежности исламской правовой системы и помощи и понимании, которые они могут получить от нее. Опыт, приобретенный учеными, участвующими в процедуре, делает их более подготовленными к возможности признания исламского права".

http://www.gatestoneinstitute.org/3682/uk-sharia-courts

Я настоятельно рекомендую всем присутствующим увидеть своими глазами, что на самом деле представляет собой ислам, и спросить себя: Действительно ли вы хотите быть "толерантными" и иметь эту самую мерзкую из чум, которая в конечном итоге убьет ВАС и ВАШИХ ЛЮБИМЫХ в ВАШЕЙ СТРАНЕ?

Просто посмотрите на фотографии на этом сайте и убедитесь сами в РЕАЛЬНОСТИ того, чем на самом деле является ислам:

http://www.mypracticalphilosophy.com/jihadpages/women.htm

Цитаты с вышеуказанного сайта:

"Мусульмане в Саудовской Аравии злоупотребляют своей наемной прислугой из других стран, таких как Филиппины. Это фотография Сумиати, служанки с Филиппин. У нее были ожоги по всему телу, а также сломанные кости...".

"Фахра Юнус была танцовщицей в квартале красных фонарей в Пакистане. Она ушла от своего мужа после 3 лет брака из-за его жестокого поведения по отношению к ней. В мае 2000 года он пришел в дом ее матери, когда она спала, и облил ее кислотой. Через десять лет, после более чем десятка операций, она выпрыгнула из окна и покончила с собой. В 2011 году в Пакистане было зарегистрировано более 8500 случаев нападения с применением кислоты, принудительных браков и других форм насилия в отношении женщин."

"Люди боятся говорить о мусульманском изнасиловании в Норвегии".

"Тревожное видео из Нидерландов: Мусульмане избивают, пинают немусульманскую девушку. Это происходит ежедневно по всей Голландии".

"Женщину забили камнями за то, что ее увидели с мужчиной. Мусульманский священник объясняет, что забивание камнями очищает душу. Вышеупомянутой женщине оказали услугу".

[Женщин также закапывают по шею, а затем забивают камнями до смерти за то, что они не спросили разрешения воспользоваться туалетом].

"Дыра, где Медин Меми, 16-летняя девушка, была заживо похоронена за то, что разговаривала с мальчиками". [есть фото].



(<u>https://bigpicture.ru/obozhzhennye-kislotoj/</u> - статья на русском языке)

"Фарзана Парвин на третьем месяце беременности направлялась в суд, чтобы оспорить обвинение в похищении, которое ее семья выдвинула против ее мужа

Мохаммада Икбала. Группа из почти 20 членов семьи, включая ее отца и братьев, напала на пару перед зданием суда и попыталась разнять их. Когда Фарзана оказала сопротивление, они забили ее до смерти дубинками и кирпичами с соседней стройки. Назвав убийство "убийством чести", отец жертвы, как говорят, заявил, что убил свою дочь, потому что она оскорбила семью, выйдя замуж без их согласия".

"13-летняя девочка выползла из могилы после изнасилования и погребения заживо в Пакистане".

ACID ATTACKS on Muslim Women continue as Pakistan finally passes a law that would actually punish the men who do this

С вышеуказанного сайта:

СВЯЗАННЫЕ ИСТОРИИ/ВИДЕО:

- muslim-throws-acid-in-his-own-daughters-face-then-strangles-her-for-marrying-anon-muslim-man
- pakistan-acid-attack-on-nine-year-old-child-bride-by-her-husband
- pakistan-where-acid-attacks-on-women-by-muslim-men-show-no-sign-of-going-down
 - acid-attacks-on-women-and-girls-are-increasingly-common-in-the-muslim-world what-is-it-about-muslim-men-and-throwing-acid-in-womens-faces
- muslim-fathers-vicious-acid-attack-on-his-own-daughter muslim-on-muslim-terrorism-growing-threat-of-acid-attacks-on-women
- afghanistan-acid-attack-victims-demand-justice











Только что-то по-настоящему злое и развращенное может развращать и подстрекать людей к совершению самых низких и мерзких преступлений, подобных этим. Ислам — это смертоносная чума, которую нельзя терпеть ни в каких ее формах. Для тех идиотов, которые заявляют и ошибочно полагают: "Это не моя проблема", если ничего не будет сделано, чтобы остановить это мерзкое чудовище, ТОГДА ЭТО СТАНЕТ ВАШЕЙ ПРОБЛЕМОЙ.

Сатана выступает за свободу, освобождение, справедливость и права человека.

-Верховная Жрица Максин Дитрих